

教育局常任秘書長及教育局人員訪校
(2023年5月10日)

教育局常任秘書長李美嫦女士, JP、副秘書長杜永恒先生, JP、首席助理秘書長(學校行政)張巧儀女士、高級學校發展主任(元朗)劉可欣女士及學校發展主任(元朗)李焜玉女士於2023年5月10日(星期三)蒞臨本校參觀,了解本校在學與教和學生全人發展的表現。

適逢本校舉行中華文化周,李秘書長等人除了探訪各班課堂,與師生交流外,還到禮堂參觀和欣賞有關中華文化不同範疇的展覽、介紹和表演,最後更與本校師生及家長會面,暢談校園生活點滴、聆聽本校師生對首個高中公民與社會發展科內地考察團的經驗分享及展望,鼓勵同學爭取機會親身體驗和了解祖國的歷史、文化與最新科技發展。

李秘書長等人此行,充分肯定了本校同仁所付出的努力和成果,並提出殷殷囑託,期望本校繼往開來,行穩致遠。



李秘書長等人蒞臨本校參觀



李秘書長肯定同學的表現，並勉勵同學為社會和國家作出貢獻



李秘書長探訪科學課堂，觀察同學進行實驗



李秘書長探訪視藝課堂，觀察同學製作臉譜的過程



袁校長陪同李秘書長參觀鄉中校園



5E 黃映臻同學向李秘書長介紹中華文化周展覽概況



來賓到禮堂觀賞中樂表演



同學向李秘書長展示書法藝術



同學向李秘書長介紹中國傳統舞蹈



同學專心聆聽李秘書長的分享



同學向李秘書長介紹中國傳統醫藥



同學與李秘書長分享校園點滴



同學分享對公民科內地考察團的意見



同學分享公民科內地考察團的得著



同學投入分享環節



周老師分享公民科內地考察團的得著



李秘書長充分肯定與學生談話具建設性